



CONSILIUL LEGISLATIV

AVIZ

referitor la rectificarea Ordinului ministrului sănătății și al președintelui Casei Naționale de Asigurări de Sănătate nr. 444/84/2025 privind modificarea și completarea Normelor metodologice de aplicare a Hotărârii Guvernului nr. 521/2023 pentru aprobarea pachetelor de servicii și a Contractului-cadru care reglementează condițiile acordării asistenței medicale, a medicamentelor și a dispozitivelor medicale, în cadrul sistemului de asigurări sociale de sănătate, aprobate prin Ordinul ministrului sănătății și al președintelui Casei Naționale de Asigurări de Sănătate nr. 1.857/441/2023, publicat în Monitorul Oficial al României, Partea I, nr. 130 din 13 februarie 2025

Analizând cererea de rectificare a Ordinului ministrului sănătății și al președintelui Casei Naționale de Asigurări de Sănătate nr. 444/84/2025, transmisă Consiliului Legislativ spre avizare de către Secretariatul General al Camerei Deputaților cu adresa nr. 2/12 r/13.02.2025, însoțită de adresa Casei Naționale de Asigurări de Sănătate nr. DG1059/13.02.2025, și înregistrată la Consiliul Legislativ cu nr. D73/14.02.2025,

CONSILIUL LEGISLATIV

În temeiul art. 5 alin. (3) și (4) din Legea nr. 73/1993 pentru înființarea, organizarea și funcționarea Consiliului Legislativ, republicată, al art. 17 din Legea nr. 202/1998 privind organizarea Monitorului Oficial al României, republicată, cu modificările și completările ulterioare, al art. 71 din Legea nr. 24/2000 privind normele de tehnică legislativă pentru elaborarea actelor normative, republicată, cu modificările și completările ulterioare, precum și al art. 29 alin. (3) din Regulamentul de organizare și funcționare a Consiliului Legislativ,

Avizează favorabil cererea de rectificare, cu următoarele observații și propuneri:

1. Prin cerere se solicită rectificarea erorilor materiale apărute în cuprinsul textelor modificate prin punctele 18, 20, 24, 30, 37, 38, 44,

45 și 46 din Ordinul ministrului sănătății și al președintelui Casei Naționale de Asigurări de Sănătate nr. 444/84/2025 privind modificarea și completarea Normelor metodologice de aplicare a Hotărârii Guvernului nr. 521/2023 pentru aprobarea pachetelor de servicii și a Contractului-cadru care reglementează condițiile acordării asistenței medicale, a medicamentelor și a dispozitivelor medicale, în cadrul sistemului de asigurări sociale de sănătate, aprobate prin Ordinul ministrului sănătății și al președintelui Casei Naționale de Asigurări de Sănătate nr. 1.857/441/2023, publicat în Monitorul Oficial al României, Partea I, nr. 130 din 13 februarie 2025, în sensul ca, **în loc de:** „activitatea realizată conform convenției de furnizare de servicii medicale”, **să se scrie:** „activitatea realizată conform contractelor de furnizare de servicii medicale”.

2. Analizând cererea de rectificare și forma Ordinului nr. 444/84/2025, astfel cum a fost publicat în Monitorul Oficial al României, Partea I, nr. 130 din 13 februarie 2025, se constată următoarele:

a) erorile precizate în cerere se regăsesc în forma ordinului sus-menționat, astfel cum a fost publicat în Monitorul Oficial al României, Partea I, nr. 130 din 13 februarie 2025 și constau în redarea sintagmelor de la punctele 18, 20, 24, 30, 37, 38, 44, 45 și 46 sub forma „activitatea realizată conform convenției de furnizare de servicii medicale”;

b) prin cerere, inițiatorul precizează că „eroarea materială a apărut în procesul de redactare unde în loc de «activitatea realizată conform contractelor de furnizare de servicii medicale» s-a copiat, în mod eronat, de la un punct precedent, punctul 13, sintagma «activitatea realizată conform convenției de furnizare de servicii medicale».

De asemenea, inițiatorul explică diferența dintre cele două sintagme astfel: „folosirea termenului de «convenție» indică forma de desfășurare a relației contractuale între casa de asigurări de sănătate cu medicul de familie nou-venit în unitatea administrativ-teritorială, în timp ce, pentru toate celelalte segmente de asistență medicală forma de desfășurare a relației contractuale între casa de asigurări de sănătate și furnizor este contractul.”

c) precizăm că ordinul supus rectificării, în stadiul de proiect de act normativ, nu intră în sfera de avizare a Consiliului Legislativ, astfel încât certificarea prezentelor erori materiale nu poate fi realizată, în acest caz, decât de inițiatorul cererii, iar, în acest sens, dispozițiile art. 14 alin. (2) din Ordinul secretarului general al Camerei Deputaților nr. 367/2022, cu modificările ulterioare, prevăd că, dacă ulterior

publicării se constată că rectificarea solicitată nu privește o eroare materială, răspunderea revine organului emitent care a solicitat rectificarea actului respectiv;

d) luând în considerare cele de mai sus, se observă faptul că erorile semnalate s-au produs în cadrul procesului de tehnoredactare al Ordinului ministrului sănătății și al președintelui Casei Naționale de Asigurări de Sănătate nr. 444/84/2025, astfel putând fi încadrate în categoria „erori materiale” și îndreptate prin procedura rectificării actelor normative, în condițiile art. 17 din Legea nr. 202/1998, republicată, cu modificările și completările ulterioare, și ale art. 71 din Legea nr. 24/2000, republicată, cu modificările și completările ulterioare.

3. În ceea ce privește forma de rectificare care se va publica în Monitorul Oficial al României, Partea I, considerăm necesar ca aceasta să fie precedată de o formulă introductivă care să dispună rectificarea, urmată de textul ce se rectifică, astfel:

RECTIFICARE

În cuprinsul Ordinului ministrului sănătății și al președintelui Casei Naționale de Asigurări de Sănătate nr. 444/84/2025 privind modificarea și completarea Normelor metodologice de aplicare a Hotărârii Guvernului nr. 521/2023 pentru aprobarea pachetelor de servicii și a Contractului-cadru care reglementează condițiile acordării asistenței medicale, a medicamentelor și a dispozitivelor medicale, în cadrul sistemului de asigurări sociale de sănătate, aprobate prin Ordinul ministrului sănătății și al președintelui Casei Naționale de Asigurări de Sănătate nr. 1.857/441/2023, publicat în Monitorul Oficial al României, Partea I, nr. 130 din 13 februarie 2025, se face următoarea rectificare:

- la art. I, la pct. 18, 20, 24, 30, 37, 38, 44, 45 și 46, cu referire la textele modificate, **în loc de:** „activitatea realizată conform *convenției* de furnizare de servicii medicale” **se va citi:** „activitatea realizată conform *contractelor* de furnizare de servicii medicale”.

PREȘEDINTE

Florin IORDACHE

București

Nr. 56/17.02.2025